GRASSLIN

THERMIO

TeXHUYECKne XxapakTepucTuku

3awta ot pasmopaxnBaHus

- BKJ1. HOXXaTem Ha

Pasmepbl (Mm) 75x71x27 75x71x27 75x71x27

Macca (r) 60 70 60 90

MoaknioyeHne 2-MpoBOfHOE 3- 4-npoBoaHoe 2- 3-NpoBOAHOE 2- 3-npoBoAHOE
MNoTpe6nsiemas MOLHOCTb 100 mBart npn6n. 200 mBatt npu6n. 200 mBatt npuon. 200 mBart
KommyTupyemblii ToK

— OMMYECKas Harpyska - 10A/250B ~ 0,5A,5A/250B 10A/250B ~ 0,5A,5A/250B~ 10A/250B ~
— VHLYKTUBHas Harpyska cos. ¢ 0,6 - 4A/250B ~ 0,5A,4A/250B 4A/250B~ 0,5A,4A/250B ~ 4A/250B ~
— MUHUMATbHbIiA 20ma/24B- 0,1A/230B- 05A1A/24B-| 0,1A/230B- 05A 1A/24B—-| 0,1A/230B-
BbIX0HON KOHTAKT pa3MblKaeTcs Npy NOBBILLEHUW TEMI. pa3mbIKaeTCcs NPy NOBBILLEHUN TEMI. pa3MbIKaeTCs NpK NOBbILLEHUM TEMN.
BumeTanuyecknin gatuuk - Ag Ni Ag Ni Ag Ni

Temnepatypa oKpyXatoLLero Bo3ayxa Makc. +45°C Makc. +45°C Makc. +45°C

NHavkaums cocTosHus

— AsTOMaTMKa CvmBoN nnameHu Csetoamop, - -

— PyyHoli BbIKNouaTenb - Bkn./Bbikn. - Bkn./Bbikn.

Cnoco6 MoHTaXa Ha CTeHy Ha CTeHy Ha CTeHy

Cnocob noaKnoYeHns BWHTOBbIE KJIEMMbI C 3aLLUMTON NPOBOAA | BHHTOBbIE KNEMMbI C 3aLATON NPOBOLAA| BMHTOBbIE KNEMMbI C 3aLLMTOI NpoBOAA
[JlnanasoH HacTPOIiKM TemnepaTypbl +5°C ... +30°C +5°C ... +30°C +5°C ... +30°C
[NoHKeHne TemnepaTypbl HA HOYb - npuobn. Ha4 K | - \ npuon. Ha 4 K -

BKJ. H&XXaTnem Ha

BKJ1. HOXXaTuem Ha

per-p Temneparypbl perynsiTop TemMnepartypbi perynstop Temneparypbl
OTKNOHEHUS TeMnepaTypbl npn6n. 0,5 K npuon. 0,5 K npuon. 0,5 K
[MpuHLMN perynmnpoBKm 3NEKTPOHHBIN TEPMUYECKII TEPMUYECKNI TEpPMUYECKNI
Temnepatypa cknagupoBaHus —20°C ... +70°C —20°C ... +70°C —20°C ... +70°C
Knacc 3awutbl I Il 1

CTeneHb 3aLuTbl IP 20 IP 20 IP 20

3auuta ot nomex B C0O0TB. ¢ EN 55014 B C00TB. ¢ EN 55014 B COOTB. ¢ EN 55014

Pa3mepbl 1 cxeMbl NOAKIOYEHNS:
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KoHTakTbl 1-2 3aMKHYTbI = Bkn. KoHTaKTbl 1-2 3aMKHYTbI = BKi. KoHTaKTbl 3-2 3aMKHYTbI = BKi.
KoHTaKT 3 - BblKno4eHue no Taitmepy KoHTaKT 3 - BbiknioueHue no Tainmepy
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